



ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА

Дружба между регионами крепнет

В преддверии Дня защитника Отечества в Амурском областном краеведческом музее состоялось торжественное открытие выставки «Время выбрало нас». Отдельная экспозиция посвящена подшефному Амвросиевскому району.

Участниками церемонии открытия также стали руководители общественных организаций «Российский союз ветеранов Афганистана и специальных военных операций» и «Женсовет Благовещенского района», а также ветераны военных действий в ходе специальной военной операции, родственники погибших и юнармейцы.

– Сегодня мы открываем очень важную выставку для нас всех – о героях нашей Отчизны, о людях, которые защищают Родину. Экспозиция посвящена амурчанам – участникам специальной военной операции, добровольцам и мобилизованным. Мы должны рассказывать о подвигах тех, кто в наши дни проявляет отвагу и мужество. В основе экспозиции – предметы, переданные в фонды музея родственниками погибших героев и добровольцами – ветеранами СВО, – прокомментировала куратор выставки Дарья Зверева.



Центральное место в зале занимает интерактивная «Книга Памяти», где использованы личные архивы семей погибших, их близких и сослуживцев, рабочие архивы школьных музеев, библиотек, общественных организаций, военных комиссариатов, районных и сельских администраций.

В «Книге памяти» представлена информация об амурчанах, погибших в Афганистане, Чеченской Республике, а также в ходе специальной военной операции на Украине – добровольцах, военнослужащих Вооружённых Сил, сотрудников полиции.

Посетители областного музея могут познакомиться с историей, географией, экономикой подшефного Приамурья района.

Часть выставки, посвященная Амвросиевскому району, рассказывает о помощи Амурской области в его восстановлении. На стендах представлены фото разрушенных зданий, восстановительных работ. Среди экспонатов есть памятный знак – роза в гильзе, переданная послом ДНР в РФ Ольгой Макеевой Амурскому областному краеведческому музею.

Эльвира САМАРСКАЯ

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Дороги станут шире и комфортнее

Дорога является одной из важнейших автомагистралей региона, которая обеспечивает связь между Донецкой Народной Республикой и Ростовской областью и в целом со всей большой Россией. Именно она с 2014 года стала в буквальном смысле «дорогой жизни». По этой трассе для жителей заблокированной киевской хунтой территории Республики доставлялись продукты питания, медикаменты и строительные материалы для восстановления обстреливаемых городов и районов.

По сообщению Министерства транспорта ДНР, к капитальному ремонту 55 км участка региональной трассы работники подрядной организации ГК «Автодор» приступили с опережением графика – ещё осенью 2023 года.



Министр транспорта ДНР Владимир ТУЖИЛИН проинспектировал ход работ по восстановлению автомобильной дороги Донецк – Харьцызск – Амвросиевка – КПП «Успенка».

«В рамках ремонта запланировано доведение ширины полосы проезжей части до норматива. Это позволит обеспечить безопасный и беспрепятственный проезд к пункту пропуска,

а также комфортную транспортную связь между населёнными пунктами Республики», – отметили в ведомстве.

На текущий день на объекте уже отфрезеровано 48,7 км

покрытия, нижним слоем асфальтобетона уложено 23 км.

Работы ведутся в круглосуточном режиме. Задействовано порядка сотни дорожников и 50 единиц спецтехники.

Следует отметить, что с приближением весны проблема ненадлежащего качества дорожного покрытия выходит на первый план.

Глава ДНР поручил главам всех муниципалитетов скорректировать план работ с регионами-шефами и сделать максимальный акцент на ремонте дорожного полотна.

Напомним, что в рамках Соглашения о сотрудничестве Амурская область поможет в 2024 году отремонтировать проблемный участок в районе улиц Артёма, Краснодарцев и Ульяновская.

Регина ГАДЫЕВА

Авдеевка – наша!



Группировка войск «Центр» Вооружённых Сил Российской Федерации взяла под полный контроль город Авдеевку – один из самых мощных оборонительных узлов ВФУ. Об этом министр обороны РФ Сергей Шойгу доложил 17 февраля Верховному главнокомандующему Владимиру Путину.

Президент телеграммой поздравил генерал-полковника Андрея Мордвичёва и бойцов отличившихся подразделений с этим значительным успехом: «За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за Авдеевку. Вечная слава героям, павшим в боях при решении задач специальной военной операции!»

С Днём защитника Отечества! Товарищи военнослужащие! Уважаемые ветераны! Дорогие земляки!

День защитника Отечества – важнейший государственный праздник, ставший для россиян символом мужества и отваги русского воина. В этот день мы отдаём дань уважения нашей истории и её героям.

Эту историю делают обычные люди – те, кто с оружием на поле боя отстаивает интересы своего государства, и те, кто в тылу усердно трудится, чтобы поддержать фронт и сделать наше Отечество ещё сильнее.

23 февраля мы чествуем всех, для кого доблесть и честь – это не пустые слова, а смысл жизни. Мы поздравляем наших мужественных военнослужащих – солдат и офицеров, ветеранов Великой Отечественной войны и участников миротворческих миссий за пределами Родины. Пусть этот день будет ещё одним напоминанием о том, что российская армия и флот – это сила и мощь, благодаря которым Большая Страна чувствует себя спокойно.

От всего сердца желаю защитникам нашего Отечества крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в выполнении боевых задач и в любых начинаниях. И конечно же, скорейшего наступления победного мира!

Денис ПУШИЛИН, Глава Донецкой Народной Республики

Дорогие земляки! Примите самые сердечные поздравления с Днём защитника Отечества!



Во все времена защита Отечества – священный долг каждого гражданина нашей страны. Нравственные ценности, которыми всегда была сильна наша земля, остаются незыблемыми.

У каждого сейчас свой фронт – в окопе на передовой, за рулём скорой помощи, на разборе завалов здания, которое обрушилось под шквалом снарядов, у операционного стола, у школьной доски, у склада, где формируют выдачу гуманитарной помощи, просто на улице, где каждый мечтает о мирной жизни.

23 февраля – праздник мужества, силы духа, доблести и чести! Этот праздник прочно вошёл в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций. В этот день мы поздравляем всех, кто доблестно несёт ратную службу и защищает страну от любого врага. Слова поздравлений звучат сегодня и в адрес воинов, пребывающих в запасе, готовых при первой необходимости встать в боевой строй.

Уважаемые воины-соотечественники! Передаю свои самые сердечные поздравления всем участникам СВО, ведь вы выполняете миссию огромной исторической значимости. Низкий поклон вам за ваш нелёгкий и смертельно опасный солдатский труд. Желаю вам спокойного праздника и искренне надеюсь, что следующее 23 февраля вы проведёте в кругу ваших семей!

Всем защитникам от души желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Желаю всем вам стойкости и бодрости духа, физических и душевных сил!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского муниципального округа

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто забыл оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – **350** руб. (льготная – **341** руб.);
- на 6 месяцев – **670** руб. (льготная – **652** руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – **250** руб. (льготная – **235** руб.);
- на 6 месяцев – **480** руб. (льготная – **450** руб.);